



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Пыть-Яхе мужчина предстанет перед судом за распространение сведений о частной жизни возлюбленной**



Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни).

По версии следствия 29 января 2022 года около 23 часов, обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, желая опорочить честь и достоинство возлюбленной в ответ на подозрения в измене, разослал общим знакомым в одной из социальных сетей тексты переписки потерпевшей с другими мужчинами, которые ранее тайно получил из мобильного телефона девушки.

Обвиняемый признал вину и раскаялся. Также следователями собраны иные доказательства



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

его виновности и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В случае признания обвиняемого виновным, ему может быть назначено наказание до 2 лет лишения свободы.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1668277>